



జమీరాబాద్ మండలంలోని అనిగుండలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల సభలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు

కర్ణాటకలో ఇవ్వరు.. తెలంగాణలో ఇస్తామని బీరాలు

జమీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొనింటి మాణిక్ రావు

జమీరాబాద్, అక్టోబర్ 31: కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఉన్న కర్ణాటక రాష్ట్రంలో అమలు చేయని పథకాలు ఇక్కడ చేస్తారా? అని జమీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొనింటి మాణిక్ రావు ప్రశ్నించారు. మంగళ వారం జమీరాబాద్ మండల పరిధిలోని అర్జుననాయక్ తండా, అనిగుంట, లచ్చనాయక్ తండాకు, శేకాపూర్ గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో బేవరేజెస్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్, నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి దేవీప్రసాద్, రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సరోత్తం, టీఎస్ఎంఐ చైర్మన్ తన్వీరు మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలుకు సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేస్తున్నదన్నారు. పక్కనే ఉన్న కర్ణాటక రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న ఆ పార్టీ ఎందుకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయడం లేదన్నారు. జమీరాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తామని, ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటే మీ మాణిక్ రావును ఎన్నికల్లో ఓట్లు వేసి ఆశీర్వాదించాలన్నారు.

మాణిక్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి



పేదల పక్షాన ఉండే ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొనింటి మాణిక్ రావును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని రాష్ట్ర బేవరేజెస్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్, నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇన్చార్జి దేవీప్రసాద్ తెలిపారు. కర్ణాటక మాదిరిగా తెలంగాణను అభివృద్ధి చేస్తామని, కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలుపుతున్నారని, అదే కర్ణాటకలో ఎందుకు వ్యవసాయానికి సరిగ్గా రెంట్ ఇవ్వడం లేదన్నారు. కర్ణాటకలో అమలు చేయని సంక్షేమ పథకాలు తెలంగాణలో అమలు చేస్తామని ప్రకటించి మోసం చేస్తుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పేదల కోసం మంచి మ్యూనిసిపాలిటీ ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ లో



కొండాపూర్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్

ఓడిపోయినా ప్రజల్లోనే ఉన్నా..

హ్యండ్రామ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చింతా ప్రభాకర్

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 31: ఓడిపోయినా ప్రజల్లోనే ఉన్నా, గెలిచిన ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి పత్తకే లేడు. తాను ఎల్లప్పుడూ ప్రజల్లోనే ఉండి, ప్రజలకు నిత్యం సేవలు చేశానని, అందువలన మీరే నా బలం, నా బలం అని తెలంగాణ హ్యండ్రామ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చింతా ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం కొండాపూర్ మండలంలోని మల్కాపూర్లో కొండాపూర్ మండల ముఖ్య కార్యకర్త సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల్లో గెలిచి మళ్ళీ ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి ప్రజలను ఇంత మోసానికి గురి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డికి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. ప్రజలు తనను ఆశీర్వాదించి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని కోరారు. సంగారెడ్డి నియోజకవర్గంలో జగ్గారెడ్డి ఎట్లా గెలుస్తాడో తాము కూడా చూస్తామని, ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండే చింతా ప్రభాకర్ ను గెలపించాలని డి.సీ.సీ.బీ ఉమ్మడి జిల్లా వైస్ చైర్మన్ పట్నం మాణిక్యం కోరారు. కార్యక్రమంలో మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి తిరుపతిరెడ్డి, జడ్పీటీసీ పద్మావతిపాండురంగం, వైస్ ఎంపీటీ లక్ష్మీరాం చందర్, సర్పంచ్ పోరం మండలాధ్యక్షుడు రుక్మిణి, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, సాస్టేబ్లీ చైర్మన్లు పవన్ కుమార్, రాజా, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మ్యాకం విరల్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లాగౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీధర్ రెడ్డి, నాయకులు జగదీశ్వర్, గోపర్లరెడ్డి, నాగయ్య, సత్యనందం, మాణిక్య ప్రభు, ప్రభుదాస్, జలీల్, అమినోద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

జగ్గారెడ్డి మళ్ళీ బద్దెండాగా దొరకడు..

- టీఎస్ఎంఐ డి.సీ.సీ. చైర్మన్ ఎల్.కె. శ్రీనివాస్
సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డికి ప్రజలు ఈసారి ఎన్నికల్లో గెలిస్తే మళ్ళీ బద్దెండ్ల వరకు దొరకకుండా పోతాడని టీఎస్ఎంఐ డి.సీ.సీ. చైర్మన్ ఎల్.కె. శ్రీనివాస్ ఎద్దేవా చేశారు. కొండాపూర్ మండలంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి, సీఎం కేసీఆర్ బలపరిచిన వ్యక్తి చింతా ప్రభాకర్ కు ఓటిసీ గెలిపించాలని కోరారు.

నీరాజనం

ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టిన బీఆర్ఎస్ నర్సాపూర్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి మాసాయిపేట మండలం రామంతాపూర్ నుంచి ప్రారంభం మంగళ పాఠశాలతో మహిళల స్వాగతం

బాణాసంచా, డప్పు చప్పుళ్లతో వణోరు పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, చైర్మన్ దేవేందర్ రెడ్డి

వెల్తుర్తి, అక్టోబర్ 31: గ్రామాల్లో గులాబీ జాతర సాగుతున్నది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి మంగళవారం ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, అసంఘటిత కార్మిక సంక్షేమ సంఘం చైర్మన్ ఉమ్మన్నగారి దేవేందర్ రెడ్డితో కలిసి మాసాయిపేట మండల పరిధిలోని రామంతాపూర్, లింగారెడ్డిపల్లి, రామంతాపూర్ తండా, బొమ్మారం, నాగ్నాన్ పల్లి, కొప్పులపల్లి గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. మాసాయిపేటలో రుక్మిణీపాండురంగస్వామి, సాయిబాబా దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం కార్యకర్తలతో కలిసి రామంతాపూర్ ప్రచారానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు తిలకం పెట్టి మంగళపాఠం చేశారు.

సమావేశంలో ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ పెంటారెడ్డి, రైల్వే బోర్డు సభ్యులు షేక్ ఫరీదు, టిలికం బోర్డు సభ్యులు, గిరిజన తండాల ఇన్చార్జి పవార్ శంకర్ నాయక్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జి.గుండప్ప, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తల్లూ నారాయణ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మచ్చేందర్, తాజోద్దీన్, అనుషమ్మ, మాణిక్యమ్మ, శీలారమేష్, మంజుల, సరస్వతిరెడ్డి, నారాయణ, మోహన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ జ్యోతి, జగదీశ్వర్, హీరురాధోడ్, చెన్నారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ ప్రచారానికి భారీగా హాజరైన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, శ్రేణులు, ప్రచార వాహనంపై బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి

నాయకులు, కార్యకర్తలు శ్రేణి సహాయంతో భారీ గజమాల వేసి సత్కరించారు. మాసాయిపేట, రామంతాపూర్ గ్రామాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాక ముందు, తెలంగాణ వచ్చిన వచ్చిన మార్పులను గమనించాలని, ఆ మార్పు సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ద్వారానే సాధ్యమైందన్నారు. అన్నివర్గాలను ఆదుకుంటూ, అండగా నిలుస్తున్నది బీఆర్ఎస్ అని, అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల్లో దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నదన్నారు. చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ మరోసారి కాకుగుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని, మోహన్ సారి కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని కోరారు. రామంతాపూర్ తండాలో గిరిజన వేషధారణలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి గిరిజన మహిళలతో కలిసి సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ చంద్రాగాడ్, జిల్లా కో-ఆప్షన్ మన్సూర్, జడ్పీటీసీ రమేశ్ గౌడ్, మాసాయిపేట, వెల్తుర్తి మండలాల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి, భూపాల రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్ లు ఫకీర్ గాగోపీనాయక్, శంకర్, పెంటయ్య, ఎంపీటీసీలు సోనీ శ్రీనివాసయ్య, నవనీతా శ్రీనివాస్, మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు నాగరాజు, నర్సింలు, బాలేశ్, సిద్దిరాంలు, శ్రీనివాసయ్య, స్టేషన్ శ్రీనివాస్, నర్సింహారెడ్డి, బాల రెడ్డి, పడిగెనర్సింలు, అంజనేయులు, కృష్ణా గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అశోక్ గౌడ్, మహేశ్, నాగరాజు, గంగాధర్, శాఖారం శ్రీనివాస్, శ్రీధర్ రెడ్డితోపాటు పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీపై దాడి హేయమైన చర్య..
మెడక్ ఎంపీ, బుబ్బాక నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై హత్యాయత్నం హేయమైన చర్య అన్ని బీఆర్ఎస్ నర్సాపూర్ అభ్యర్థి, మాజీ మహిళా కమిషన్ చైర్మన్ సునీతాలక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం రామంతాపూర్ లో ఆమె విలే కర్ణాటక మాట్లాడారు. రాజకీయాల్లో ఎన్నికలు రావడం, గెలుపు ఓటములు సహజమన్నారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు ఇలా హత్యాయత్నాన్ని ప్రయత్నించడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. ప్రజలకు చేసిన సేవలే నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులకు గుర్తింపునిస్తాయని, వారి ఆశీస్సులే నాయకులకు అండ అన్నారు. ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై హత్యాయత్నాన్ని తీవ్రంగా కండిస్తున్నామని, వారు త్వరగా కోలుకొని మళ్ళీ ప్రజాసేవలో కొనసాగాలని దేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విషయం తెలియగానే సోమవారం సాయంత్రం యశోద దవాఖానకు వెళ్లి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిని చూసి, వారి కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించామన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

శివ్వంపేట, అక్టోబర్ 31: మాసాయిపేట మండలంలో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శివ్వంపేట మండలం దంతానపల్లికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వాకిటి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో

బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కల్లూరి హరికృష్ణ, ఆత్మకమిటీ చైర్మన్ గౌరీ వెంకటరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమణాగౌడ్, బీఆర్ఎస్ బీరూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నిలువేరి వీరేశం, కో-ఆప్షన్ సభ్యుడు లాయక్, పార్టీలో చేరిన వారు గొల్ల యాదగిరి, గొల్ల గోపాల్, గొల్ల నర్సింలు, నాంచారి ప్రకాశ్, కంచానపల్లి నర్సింలు, గడి నాగరాజు, కన్నారం ప్రభాకర్, ఉప్పరి ప్రవీణ్, గజేంద్రుల శంకర్, గజేంద్రుల నర్సింలు తదితరులున్నారు.



శివ్వంపేట: బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మదన్ రెడ్డి, అభ్యర్థి సునీతాలక్ష్మారెడ్డి

మరింత మందికి దళితబంధు

మళ్ళీ ఆశీర్వాదిస్తే అందోల్ ను మరింతగా అభివృద్ధి చేస్తా - ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతి కిరణ్, ఎమ్మెల్సీ, ఎన్నికల పరిశీలకుడు ఘరాఖో హుస్సేన్

పుల్లూర్, అక్టోబర్ 31: తెలంగాణ సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు పెట్టిన దళితులను నేత, సీఎం కేసీఆర్ అని అందోల్ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతికిరణ్ అన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని బస్సాపూర్ ఏఎస్ గార్డెన్ లో దళితుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి అందోల్ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్రాంతి కిరణ్, ఎమ్మెల్సీ, ఎన్నికల పరిశీలకుడు ఘరాఖో హుస్సేన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతి కిరణ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో నూతనంగా నిర్మించిన సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడమే కాకుండా, అంబేద్కర్ భారీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ దళితులకు సముచిత స్థానం కల్పించి, గౌరవం ఇస్తున్నదన్నారు. మన నియోజకవర్గంలో రెండు మండలాలకు దళితులనే పార్టీ అధ్యక్షులుగా నియమించుకున్నామన్నారు. ఫైలట్ ప్రాజెక్టు కింద టెక్నాలజీ మండలం అసమ్మద్ పల్లిలో 56 కుటుంబాలకు, బుడ్డా యిపల్లిలో 45 కుటుంబాలకు దళిత బంధును ఇప్పించి వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపామన్నారు. ప్రజల నుంచి వస్తున్న స్పందన చూసి కొందరు అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని 5 వేల దళిత కుటుంబాలకు దళిత బంధును ప్రకటించుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. అన్ని గ్రామాల్లోని దళిత వాడల్లో సీసీ రోడ్లను వేయించామన్నారు. రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు దళిత వాడల్లో ఎలాంటి దీన పరిస్థితుల్లో

రోడ్డు ఉండేవి, ఇప్పుడు ఎలా ఉన్నాయో గుర్తించుకోవాలన్నారు. మళ్ళీ అలాంటి అవస్థలు మనకు అవసరమా అని ఎమ్మెల్యే ప్రశ్నించడంతో అక్కడ ఉన్నవారందరూ వచ్చి మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ కే పట్టం కడుతామని ముక్తకంఠంతో తెలిపారు. ఎప్పటికీ మీతోనే ఉండి క్రాంతి కిరణ్ కావాలా? మూడు నాలుగు నెలలకోసారి వచ్చే కాంగ్రెస్ లో భుజావాలలో మీరే ఆలోచించుకోవాలని ఎమ్మెల్సీ, ఎన్నికల పరిశీలకుడు ఘరాఖో హుస్సేన్ అన్నారు. మన చంటి లోకల్ ను మరోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. అనంతరం ఉమ్మడి మండల పరిధిలోని లింగంపల్లి, చక్రియాల్, మినపూర్ గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీకి చెందిన మాజీ వార్డు మెంబర్లు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో జోగిపేట మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పల్లె సంజీవయ్య, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చంటి రాహుల్ కిరణ్, ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ విజయ్ కమిటీ మెంబర్ కాకపాగ ఇమ్మయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎల్.కె. పోచయ్య, విష్ణయ్య, మధుసూదన్, దళిత సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.